

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України
"Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р.
№ 450" та матеріалів до нього

Проект акта внесено Київською міськдержадміністрацією листом від 17 травня 2019 р. реєстр. № 16928/0/1-19.

1. Фахова експертиза

Проблема

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 450 затверджено проект "Реконструкція споруд очистки стічних каналізаційних вод і будівництво технологічної лінії по обробці та утилізації осадів Бортницької станції аерації" (далі – Проект).

Враховуючи проектно-технологічні рішення, запропоновані консорціумом японських компаній (експертної групи ЛІСА) на базовому етапі проектування, ініційовано коригування проектної документації стадії "П" Проекту. Основні зміни, внесені в проектну документацію, стосуються:

зміни у розташуванні споруд на Генеральному плані Бортницької станції аерації (обумовлено термінами виконанням робіт в умовах діючої станції та необхідністю збереження або виводу існуючих споруд на певних етапах реалізації проекту);

зміни схеми електропостачання об'єкта;

зміни схеми подачі стічних вод на очисні споруди;

уточнення відміток гідравлічного профілю ємкісних споруд нового блоку № 1, як наслідок, зміна відміток вертикального планування;

уточнення потужності очисних споруд станції, після виконання обсягів робіт, реалізацію яких передбачено за кошти японського кредиту;

зміни графіка реалізації робіт за проектом;

зміни штатного розкладу підприємства після реалізації проекту.

Замовником будівництва є ПрАТ "АК "Київводоканал". Генеральним проектувальником ДП "Інститут "Київінжпроект" ТОВ "ПК Проектний комплекс" виконано роботи з коригування проектної документації. За результатами розгляду проектної документації ДП "Укрдержбудекспертиза" за Проектом отримано експертний звіт від 28 вересня 2018 р. № 00-0050-18/ІЗ.

Проектом розпорядження пропонується затвердити проект "Реконструкція споруд очистки стічних каналізаційних вод і будівництво технологічної лінії по обробці та утилізації осадів Бортницької станції аерації (Коригування)".

Оцінка ефективності

Прийняття розпорядження сприятиме реалізації проекту "Реконструкція споруд очистки стічних каналізаційних вод і будівництво технологічної лінії по обробці та утилізації осадів Бортницької станції аерації".

Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України.

Загальна кошторисна вартість будівництва збільшилась з 19,29 до 38,69 млрд. гривень.

Оцінка регуляторного впливу

Проект акта не має регуляторного характеру.

Узгодження

Проект розпорядження погоджено:

без зауважень — Мінфіном, Мінрегіоном;

із зауваженнями, які не враховано, — Мінекономрозвитку, Мін'юстом.

Мін'юстом зауважено, що постановою Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 р. № 560 затверджено Порядок затвердження проектів будівництва і проведення їх експертизи, до якого постановою Кабінету Міністрів України від 23 січня 2019 р. № 95 внесено зміни, згідно з якими Кабінет Міністрів України виключено з кола суб'єктів, які уповноважені затверджувати проекти будівництва.

При цьому слід зазначити, що відповідно до частини четвертої Прикінцевих та перехідних положень Митного кодексу України тимчасово звільняються від оподаткування ввізним митом при ввезенні на митну територію України, зокрема, товари (крім підакцизних), що не виробляються в Україні або виробляються, але не відповідають вимогам проекту модернізації Бортницької станції очистки стічних вод у рамках реалізації проекту "Реконструкція споруд очистки стічних каналізаційних вод і будівництво технологічної лінії по обробці та утилізації осадів Бортницької станції аерації", затвердженого Кабінетом Міністрів України, які ввозяться з метою реалізації Проекту у період реалізації Проекту.

Крім того, Кредитний договір для Проекту модернізації Бортницької станції очистки стічних вод між Японським агентством міжнародного співробітництва та Кабінетом Міністрів України передбачає, що Агентство ЛІСА згодне надати кредит в розмірі, основна сума якого не перевищує сто вісім мільярдів сто дев'яносто три мільйони японських ієн (¥ 108193000000), для реалізації Проекту модернізації Бортницької станції очистки стічних вод в рамках реалізації проекту "Реконструкція споруд очистки стічних каналізаційних вод і будівництво технологічної лінії по обробці та утилізації осадів Бортницької станції аерації", затвердженого Урядом України.

Мінекономрозвитку запропоновано в проекті акта врахувати всі техніко-економічні показники, зазначені в експертному звіті від 28 вересня 2018 р. № 00-0050-18/ІЗ.

Довідка про погодження, протокол узгодження позицій та висновок Мін'юсту додаються.

2. Юридична експертиза

Під час опрацювання в Секретаріаті Кабінету Міністрів до проекту акта внесено без зміни суті редакційні правки та приведено його у відповідність з вимогами нормопроєктувальної техніки.

2¹. Експертиза на відповідність зобов'язанням у сфері європейської інтеграції

Предмет правового регулювання проекту акта не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

2². Цифрова експертиза

Проект розпорядження не стосується питань реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку.

3. Резюме

Пропонується розглянути проект акта на засіданні Уряду.

4. Виконання рішення урядового комітету

Проект акта схвалено 7 червня 2019 р. на засіданні Урядового комітету з питань економічної, фінансової та правової політики, розвитку паливно-енергетичного комплексу, інфраструктури, оборонної та правоохоронної діяльності та доручено Київській міськдержадміністрації разом з Мін'юстом вжити заходів до врегулювання розбіжностей, за результатами роботи у разі потреби доопрацювати проект акта.

Також відзначено, що керівництвом Мінекономрозвитку не висловлено зауважень до проекту акта, а заступником Міністра фінансів Шкураковим В. О. підтримано його схвалення з урахуванням зазначеного рішення.

Відповідно до інформації Київської міськдержадміністрації, наданої листом від 11 червня 2019 р. № 003-827, за результатами робочої зустрічі з представниками Мін'юсту наявні розбіжності врегулювати не вдалося і позиція Міністерства залишилася незмінною.

Київська міськдержадміністрація запропонувала розглянути проект акта на черговому засіданні Уряду.

Директор
Департаменту з питань розвитку
паливно-енергетичного комплексу
та житлово-комунального
господарства

" 11 " 06 2019 р.



Сергій КОСЕНКО

ПОГОДЖЕНО
Заступник Державного
секретаря Кабінету Міністрів

" 11 " 06 2019 р.

Віктор ПОЛЩУК